

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
підготовки здобувачів освіти першого (бакалаврського рівня) вищої
освіти в галузі знань 01 Освіта / Педагогіка
Спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво)

Програма підготовки здобувачів освіти першого (бакалаврського рівня) вищої освіти в галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спеціальність 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) є важливим інструментом для підготовки майбутніх педагогів-музикантів з необхідними навичками та знаннями у цій сфері. Дана спеціалізація спрямована на розвиток професійних компетентностей, необхідних для виконання освітньо-виховної діяльності в дошкільних закладах, загально-освітніх школах та позашкільній роботі відповідно до вимог організації освітнього процесу.

Інформаційна база освітньо-професійної програми охоплює широкий спектр питань, які стосуються музичного мистецтва та педагогічної діяльності, від теорії музики та педагогічної психології до методів навчання та викладання музичного мистецтва. Однією з переваг програми є те, що вона дозволяє студентам розвивати свої музичні таланти та здібності, працюючи з досвідченими педагогами, які мають великий практичний досвід в цій галузі. Програма також сприяє розвитку особистісних якостей здобувачів вищої освіти, таких як креативність, емпатія та комунікативність, що є важливими складовими успішної педагогічної діяльності в галузі музичного мистецтва.

Як керівник закладом дошкільної освіти можу стверджувати, що професія музичного керівника на сучасному ринку праці є досить затребуваною і актуальною. Справді позитивним є, що дана програма готує кваліфікованих музичних керівників ЗДО з вищою освітою. Окрім теоретичних дисциплін циклу професійної підготовки здобувачів освіти, які

випускаються з цієї програми, питома вага надається методиці музичного виховання та педагогічній практиці у закладі дошкільної освіти, що надає можливість здобувачам вищої освіти отримати якісні знання та професійні навички формування мистецько-творчих компетентностей у дітей дошкільного віку.

Зважаючи на сказане вище, вважаємо, що освітньо-професійну програму «Музичне мистецтво» можна рекомендувати для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня в галузі знань 01 Освіта / Педагогіка за спеціальністю 014 Середня освіта (Музичне мистецтво). Упевнені, що освітня програма здатна забезпечити здобуття необхідних загальних і спеціальних фахових компетентностей здобувачами вищої освіти, а також дасть їм можливість вирішувати складні завдання і проблеми у процесі подальшої професійної діяльності.

Директор КЗ «Заклад дошкільної освіти № 38 ВМР»

21 травня 2021 р.



НАБОРАК